

Отчет

за работата на читалищното настоятелство за 2021 год.

при читалище „Просвета-1934г“ с.Скобелево

Уважаеми госпожи и господа, този ден ще проведем редовното годишно отчетно събрание, на което ще ви представим дейността на читалищното настоятелство за 2021 година.

Изминалата 2021г се характеризира с настъпилата пандемия от ковид и продължаващите ограничителни мерки за работа. В началото на годината беше проведено отчетно – изборно събрание на което беше избрано ново читалищно настоятелство. През годината бяха проведени 3 заседания свързани с читалищната дейност. Полага ме старание за създаване благоприятна обстановка с възрастните като отпразнуване на национални и местни празници. С програма и почерпка беше празнуван 8ми март. За първа година за празника на селото беше отпразнуван с корбан чорба и обща трапеза. които масово посетиха от жителите и гости на селото.

Ний не забравяме и децата – нашата утрешна смяна. С тях празнуваме Дядо Коледа, БабаМарта, 3март. с поднасяне на венец пред паметника в селото. За празника на детето съвмесно с кметството за втора година беше организиран детски празник с торта и много лакомства, двора беше огласен с детски смях и много игри. За първи път с децата беше проведено забавно дядо с библиотека „Беньо Цонев“ гр Ловеч и подкрепа на Община Ловеч с много игри и награди за победителите. В две поредни вечери беше прожектиран филм на открито на който не само децата но и жителите на селото присъстваха. Благодарение на кмета на Община Ловеч и кмета на селото беше отримонтиран тавана на салон в читалището който беше в окаяно положение. За което изказваме нашата благодарност. Окосяването на тревата в двора и подрясването на храстите се извършваше редовно в което се включваха и работниците към кметството.

През годината певческата група няма участи е поради създалата се епидемична обстановка, и липсата на нови кандидати за пресединяване към групата пречи за нейното развитие. .
Така на кратко ви представихме дейността на читалището през годината. А сега да чуеме вашите мнения, препорки и предложения свързани с читалищната дейност .

Благодарим за вниманието.